



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

18 марта 2021 г.

№ б/н

ПРИВЕТСТВИЕ УЧАСТНИКАМ МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-  
ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ  
«ОРГАНИЗАЦИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА И ДЕВЕЛОПМЕНТ НЕДВИЖИМОСТИ»

От имени Комитета Государственной Думы Российской Федерации по жилищной политике и ЖКХ и себя лично приветствую участников и гостей международной научно - практической конференции «*Организация строительства и девелопмент недвижимости*», посвященной 90-летию кафедры «Организация строительства и управления недвижимостью» Национального исследовательского Московского государственного строительного университета.

Актуальность тематики конференции для решения ключевых проблем государственной политики, связанных с развитием инвестиционно-строительной индустрии и созданием объектов недвижимости, включая жилищную недвижимость, как главного фактора существенного повышения качества жизни граждан России – трудно переоценить.

От решения вопросов обеспеченности граждан жильем, его состояния и комфорта при проживании в определяющей степени зависит жизнь и благополучие людей в стране и стабильность в обществе.

Многолетнее и плодотворное сотрудничество Комитета по жилищной политике и ЖКХ с кафедрой Организации строительства и управления недвижимостью направлено на поиски и нахождение оптимальных решений для совершенствования законотворческой деятельности в жилищной сфере, необходимости комплексного подхода к проблемам управления, содержания и воспроизводства жилищного фонда на всех этапах его жизненного цикла.

Подтверждением этому является проведение данной научно - практической конференции - «*Организация строительства и девелопмент недвижимости*», направленное на углубление знаний и практики реализации проектов, включая организацию строительства и управление объектами недвижимости в жилищной сфере и жилищно-коммунального хозяйства.

Приветствуя и поздравляя участников конференции, а также НИУ МГСУ с 90-летним юбилеем кафедры «Организации строительства и управления недвижимостью», уверена, что результаты конференции и деятельность кафедры будут способствовать развитию новых идей и конструктивных предложений, направленных на реализацию национальных проектов.

Желаю всем успешной и плодотворной деятельности на благо нашей России!

Председатель Комитета по жилищной  
политике и жилищно-коммунальному  
хозяйству Государственной Думы РФ

Г.П. Хованская